

**Javni poziv (EnU-7/2015) za neposredno sufinanciranje energetskeg pregleda zgrada i građevina i uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom s normom HRN EN ISO 50001 u malim i srednjim poduzećima, i kod fizičkih osoba (obrta)**

**Pozivatelj:** Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost

**Objavljeno:** 20.03.2015.

**Rok za prijavu:** do iskorištenja sredstva, ali ne dulje od 31.12.2015.

**Iznos sredstava po zahtjevu:** 50.000,00 HRK

**Visina sufinanciranja:** 40% - 80%

**PREDMET JAVNOG NATJEČAJA**

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi neposrednog sufinanciranja:

- provedbe energetskeg pregleda postojećih zgrada i građevina velikog poduzeća (u daljnjem tekstu: energetskeg pregled) sukladno obvezama propisanim člankom 7. Pravilnika o energetskeg pregledu zgrade i energetskeg certificiranju („Narodne novine“ broj 48/14., 150/14.) za zgrade i sukladno obvezama propisanim člankom 5. Pravilnika o energetskeg pregledima građevina i energetskeg certificiranju zgrada („Narodne novine“ broj 81/12, 29/13 i 78/13) za građevine;
  - uvođenja cjelovitog sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa standardom HRN EN ISO50001. Mala poduzeća su trgovačka društva koja ne prelaze dva od slijedećih uvjeta: ukupna aktiva 32.500.000,00 kuna, prihod 65.000.000,00 kuna, prosječan broj radnika tijekom poslovne godine 50; Srednja poduzeća su trgovačka društva koja prelaze dva uvjeta iz definicije za mala poduzeća, ali ne prelaze dva od slijedećih uvjeta: ukupna aktiva 130.000.000,00 kuna, prihod 260.000.000,00 kuna, prosječan broj radnika tijekom poslovne godine 250.
- Postojeće građevine sukladno odredbama Zakona o gradnji („Narodne novine“ br. 153/13) su one građevine koje su izgrađene na temelju građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta i svaka druga građevina koje je prema cit. Zakonu ili posebnom zakonu s njom izjednačena. Predmetom sufinanciranja energetskeg pregleda po ovome Javnom pozivu mogu biti samo postojeće građevine i zgrade. Građevine za koje je pokrenut postupak legalizacije sukladno odredbama Zakona o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ 86/12, 143/13), ne mogu biti predmetom sufinanciranja po ovome Javnom pozivu sve do pravomoćnog okončanja postupka.

**IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE**

Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu do:

- 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja u provedbu projekta ukoliko se radi o: a. projektu koji se provodi ili korisniku koji se nalazi na području: i. posebne državne skrbi, ii. prve skupine otoka, b. projektu koji se provodi u svrhu zaštite, održavanja, očuvanja zaštićenim područjima prirode,
- 60% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja u provedbu projekta ukoliko se radi o: a. projektu koji se provodi ili korisniku koji se nalazi na području i. druge skupine otoka, ii. području koje je određeno kao brdsko-planinsko područje,
- 40% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja u provedbu projekta ukoliko se projekt provodi ili korisnik nalazi na ostalim područjima RH, sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda.

Trgovačkim društvima sredstva Fonda dodjeljivat će se sukladno Programu potpora male vrijednosti.

Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po zahtjevu podnesenom na ovaj Javni poziv.

**PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Prihvatljivi prijavitelji po Javnom pozivu su mala, srednja poduzeća i fizičke osobe (obrtnici).

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**